


Ca0aKkTbhIH MaKCATLI:

OLIiMOTIK: OKYyIIbUIAPFA TY3IAPAbIH KYPAMBbI
TypaJibl MaryjMaT Oepe OTBIPAHIIL,
3EPTXaHAJIBIK KYMBICTApP apKbLIbl
HET'13T1 YFbIMIApAbl KAJIbIIITACTHIPY.

NAMBITYHIBLIBIK: OKYIIbLIAPIbIH OCJICEHILIITH
apTThIPY, Oij1ay KaOLIETIH,
[IanaHJIbIFbIH JaMBITY, 63 OCTIMEH
’KYMBIC 1CT€II, TaJlalITAHybIH apTThIPY.

TOpOHMeJIiK: OoNallaKKa KO3KapachlH KaJIbIITACThIPY.



Ca0aKTbIH THIIi: JOCTYPJl cabaK

CabOaxkrbIH TYpi: JKaHa MarepuajibiH OKBIIl YUPEHY.

CabdakThIH dici: I9pIC, CYX0AT, TONTACTHIPY,TECT
YKYMBICHI.



/Kannwl cotnvin oxkyutoliapovimen scymolic. (ayvizuia)

1. Kpimkpuigap aereHimi3 He'?
2. KpIIKbBLIIap HENIETE TOMKA KIKTEIea1?

B\




3. Unaukaropiap aereHiMi3 He? MHauKkaTopaapabiH
Hele Typ1 0ap?

&

l \

4. KpIIKbLIAapAblH, XUMHUSLIIBIK KACUETTEPIH aTall,
peaKLus TCHACYJICPIH TaKTara >Ka3bIHaap.



I Ton TanceIpMackl

ube oicacay.
KYWBII aJIblIl,



II Ton TancpipMacsl. 1.

MbIHa 3aTTap/blH 1IIIHEH OTTEKTI
KBIIKbLUIAAP bl TEPIIT JKa3bIHIAAP. stO b
Fe,O,, H,CO,, HCI, MgO, H_S, HNO,,
HBr, CaO, N,O, H,PO,, HJ.

25
Myeanimuin kemezcimern maxcipuobe acacay.
ChIHaybIKKA KYKIPT KbIIIKbUIBIH KYHBII
aJbll, YCTIHE MBIC CBIMBIH cajbIHbI3. He
OarKaIabI?

. 20 r Margui OKCH/I1 a30T KBIIIKBUIEIMEH

OPEKETTECKEH/IEC HEIlle IPaMM TY3 TY311e/11?



III Tom Tanceipmacskl. 1. MpIHA 3aTTap/IblH 1IIIHEH OTTEKCI3
KBIIKbLUIAAP bl TEPIIT sKa3bIHIAP. stO »
Fe O,, H,CO,, HCI, MgO, H_S, HNO,,
HBr, Ca0O, N,O 5, H3PO 4> IS
2. Myzanimuin komezimen maoicipube ducacay.
ChIHayBIKKA KYKIPT KbIIIKbUIBIH KYHBII
aJbIIl, YCTIHE TEMIp IIEere cajablHbI3. He

OarKaIbI?

3. Maccacsl 7,1 T pochop (V) okcual CyabiH
apTBIK MOJIIIEPIMEH OPEKETTECKEHIC
TY3UIETIH OpTa(OC(hOp KBIIIKbLIBIHBIH
MAacCCacChIH TaObIHIAP



CabdakTbl KOPBITY. Tecm s CymblChl.

1. KsplmkblLigap aerinimis ne?

A) MeTaJlJ1 aTOMBIHAH KOHE KBIIIKBUIT KaJABIFbIHAH TYPAThIH KYPJIEJIi 3aTTap.
B) O1pey1 oTTek OOJIbII KEJIETIH €K1 JIEMEHTTEeH KypajFaH KOChUIbIC.

C) meTtann aroMaapbl THAPOKCOTOIINEH KOChUIFaH KYpAEil 3aTTap.

J1) cyTek aToMbI JKoHE KbIIIKbLI KaJIIbIFbIHAH TYPAaThIH KYpJeil 3aTTap.

E) nypsic xayaObl KOK.

2. MaauxkaropJsap aereHimis ne?

A) KBIIIKBUI €pITIHALIEP/I€ TYCIH 63TePTETIH 3aTTap
B) KbIIKBLUT €piTIHALIEP/AEC TYCIH ©3rePTETIH 3aTTap
C) KbIIIKBLI €piTIHALIEP/IC EPUTIH 3aTTap

J1) KBIIIKBLT €pITIHALIEPAS PIMEHTIH 3aTTap

E) GapibIK >xayanTap AyphIC

3. KpIIIKbLJI KYPaMbIHA KIPETiH CYTEeK ATOMBIHbIH CAHBIHA KAapau Hellere
0eJstineni?
A)2 B) 4 C)S5 ) 3 E) 6

4. UapukaTopJiapabiH Helnl Typi 0ap?
A)4 B) 6 C)3 ) 2 E) 7



5. Ke3 keJireH bIIKbLI KYPAaMbIHA MIHJAETTI TYp/e KipeTiH aToMm:
A) meTtai B) ortek C) KYKIpT J) cyTex E) OeitmeTann

6. 4 MOJIb KYKIPT KbIIIKbLJIBIHBIH MACCACHI:
A) 98 B) 441 C) 392 1) 490 E)196

7. 4 MOJIb MBIPBIII KYKIPT KbIIIKbIJIBIMEH dPEKeTTeCKEeH/ 1€ TY3LITeH CYyTeKTiH
KkoeJieMi (J1)

A) 8,96 i B) 13,44 n C) 4,48 n ) 17,92 n E) 6,72 n

8. H,SO, — aTaysI

A) KYKIPT CYyTE€K KbIIIKbUIbI B)KYKIPT KbIIIKBLIT

C) KYKIPTT1 KbIIIKBLI J1) @30T KbIIIKbLIbI E) docdop KbImksiI.

9. KbIIIIKbLT KYPAMBIH/IA OTTEK aTOMBIHBIH 00J1y HeMece 00JIMaybIHA 0AUJIAHBICTHI

Helle TONMKAa 0oJineni?
A)4 B) 6 ©)3 ) 2 E) 7

10. NO3 — KbIIKbLJ KAJAbIFBIHBIH aTaybl.
A) xmopun B) cynsdar C) HuTpar J1) xapOoHar E) dbocdar



Kana ca0ak

Mocnapor: 1. Ty3nap.
2. Ty3napibIH XUMHUSIIBIK KaCHETTEPL.

Cypak — xkayarl.

r

. TaraMHBIH IOM1H KE€ATIPY YIIIH HE KOCAMBI3?

. Ty30bIH oMl KaH1am?

. Ty3 cyna kamau epul?

. AjaM opra"Hu3MiHAE HeEIle Maibl3 Ty3 Ke3aeceml?
. Taburu cyna Helle manbi3 Ty3 Ke3geceml?

D B W N —




Cyda Tamakka
JKaKChbl Kocaobl. ~

epuai. A 2

Taouzu cydaO o
0,1—-3,5% opzanu3minoe
5,5%




Ty3nap

0e2eHIMI3 — MemaJjiil AmoMOAPLIHAH HCIHE
KbIUKBLI KAObIKIMAPLIHAH MYPAmMulH Kypoeii

sammap.

Mpicanoap: Al (SO ), Na,PO, Ca(NO,),




MertangapMeH opeKeTTeCy YIIiH 00C Ty3mapasig e3apa 01p — OipiMeH
KYHIHAET1 METaJlJI TY3/IbIH OpeKeTTeCeIi.
KYpaMbIHa KIPETIH METaJIJIaH Ca(Cl, + Na,CO, = CaCO, |+ 2Na(l
oesncenal 00IybI IApT.
Zn + Hg(NO,), =Zn

Ty3napabiH XMMHSJIBIK KacHeTTEePI

KbIIKbLIIapMEH ope ecenl. CinrinepmeH apg ecel.

CuSO,+H,S = CuS|+ H,SO, CuCl, + 2NaOH = Cu(OH), |+ 2NaCl

Keii0ip Ty3aap KbI3abIpraHia
Al bIPBLIAIBI.

CaCO,=Ca0 +CO,1




Cab0aKTbl OeKiTy:

I. Oxynviknen ycymoic

I Tonm TanchipMachl. MOTIHJIET1 HET13I1 YFBIMIAPAbl AHBIKTA.

II Tonm TancbipMachkl. §35, 95 6etreri. 1- 3 KarThIFyaap/ibl OPbIHIAY.
IHITon TanceipMachl. MoTIHHIH Ma3MYHbBIH alllaThIH CYpaKTap OMIacThIp.

I1. ChI30aHYCKAMEH KYMBIC.

Mpuina e3eepicmepoi dicyzeze acwip.

I Ton Tancbipmacel. Ca — CaO — Ca(OH),— CaCoO..
II Ton Tancpipmacel. Ba — BaO — Ba(OH),— BaCl,.
IIITon Tanceipmacel. Na — Na,O — NaOH— NaCl.







